

## Яркая сова из фетра – мастер-класс по пошиву своими руками

Объединение « Мягкая игрушка» Педагог Оводкова И.В.



В первую очередь подготовьте инструменты и материалы, которые понадобятся для того, чтобы сделать своими руками игрушку сову

- фетр желтого, коричневого, белого оттенков, а также, кусочки сиреневого и розового цвета;
- нитки всех перечисленных цветов и черные – для вышивания ресничек;
- ножницы, иголку;
- простой и меловой карандаши;
- синтетический наполнитель;
- отрезок белой ленточки для банта.



Первое, что нужно сделать – перевести выкройку совы из фетра на бумагу. Распечатайте шаблон, если есть принтер, или просто перерисуйте. Затем вырежьте все элементы, внимательно рассмотрите их.



Переложите шаблоны на фетровые листы, обведите меловым маркером. Из желтого материала нужно вырезать заднюю часть совы и голову, цельнокроеную с крыльями. Из коричневого фетра вырежьте четыре

лапы и один клюв. Два белых кружка для глаз выкраивайте из белого. Перышки на животе птицы вырежьте из розового и сиреневого листа по одной штуке



Придвиньте к себе два белых кружка. Положите рядом шаблон для ориентации. Простым карандашом наметьте на кружках линии ресничек.



Вденьте черные нити в иглу и вышейте линию глаз, делая последовательные стежки.



Ресницы вышейте крупными стежками на равном расстоянии друг от друга



Глазки положите на лицо. Глядя на шаблон совы из фетра, расположите их так же, как это показано на рисунке. Прикрепите их к голове булавками, чтобы они не сдвигались в процессе шитья.



Пришейте глаза швом через край к голове белыми нитками.



Сиреневые и розовые перышки из фетра сложите так, как показано на фото. При этом волнистые края верхней детали должны немного заходить на нижний слой. Приложите сверху переднюю часть головы, чтобы проверить, что перья будут правильно лежать в готовом виде.



Скрепите перья булавками друг с другом.



Сиреневыми (или розовыми) нитками проложите строчку по нижнему краю верхнего яруса, захватывая средний слой. Этой строчкой вы прикрепите верхний и средний ярусы друг к другу и украсите перышки



Также скрепите средний и нижний ярусы выкройки совы из листов фетра



Приложите голову птицы к сшитым перышкам. Приколите детали булавками, чтобы они не сдвигались.



Начиная снизу, выполните такую же строчку по внутренним краям крыльев желтыми нитками



Достаньте клюв, приложите его между глазами, как нарисовано на шаблоне. Пришейте таким же способом, как и глаза.



Под переднюю сторону тела птицы подложите заднюю и сшейте их между собой соединительным швом (так же, как перья). Начните строчку снизу, обойдите фигуру по кругу и остановитесь с противоположной стороны.



Через незашитое отверстие наполните тело фетровой игрушки синтепухом. В уши протолкните наполнитель карандашом



Низ изделия зашейте. Строчку прокладывайте по лицевой стороне, делая такие же стежки, как и на перьях. С изнанки следите, чтобы задняя составляющая захватывалась иглой.



Части лап совы сложите попарно друг с другом. Сшейте их, используя шов через край или обметочный.



Лапки приложите своими руками к низу совы, приколите фетр булавками.



Пришейте их таким образом, чтобы они были расположены почти перпендикулярно туловищу. Стежки проложите с передней и с задней стороны.



Лучше воспользоваться потайным швом, чтобы стежки не были видны с лицевой стороны.



Из отрезка белой ленты завяжите аккуратный бантик. Пришейте его к уху.

